

第八届泓河杯中文作文比赛三等奖
第十七届世界华人学生作文大赛三等奖

姥姥的菜园

肖善瑞 Shanrui Xiao

泓河中文学校, Laurelwood Public school

看着姥姥向着登机口走去,我想起那些美好的回忆,想起那慈祥的笑脸给我带来的温暖和关怀,心里就会非常地感动!其中最为记忆犹新的是姥姥尽心培育出来的丰富多彩的菜园。

我姥姥非常勤劳,一天到晚不是去找那个活儿,就是来干这个活儿,根本停不下来!当她看到我们家的后院儿时,姥姥就开始计划去开拓一个菜园。到五月底时姥姥正式开始了她的工程。姥姥做的第一件事就是选地。她选了我们院子里阳光照射最充足的一块儿好地方来开拓她的菜园。她接着就开始挖种菜的池子。她把带草的土一层一层地铲起并垒起来组成了一条一条的田埂,围成了一个池子,然后将所有的池子都要挖起一锹多深。当一切都进展顺利时,出现了一个小麻烦,这片地里埋着很多的石头,挖起来很辛苦。妈妈担心她累着了,所以嘱咐她把园子挖小点儿,可是当妈妈去多伦多时,姥姥抓紧时间开拓她的园子,妈妈回来后发现那一大片的草皮都被铲没了,大吃一惊,问姥姥到底发生了什么时,姥姥的回答却是:“我反正已经挖完了,我也不能填回去吧?”后来妈妈害怕姥姥太辛苦过来帮助时,我这位快八十岁的姥姥竟然说:“要你帮忙了以后,到底是你种园子,还是我种呢?”你看看我的姥姥是多么的有趣又要强啊!

还记得有一天,当时所有的种子都发芽了,那些买回来的菜苗也都长高了,我们家所有人都很高兴。可就在那时一场霜冻就像灾难般地降临了。虽然姥姥头一天就知道那天要会有一场霜冻,也做了防卫措施,可是还是没能阻挡植物被冻的事实。当时姥姥非常难过,可是没想到经过姥姥的呵护和每天爸爸、妈妈按时浇水,那些菜苗也都慢慢缓了过来,没过几天就变得生机勃勃,这令全家人都很高兴,否则姥姥该多伤心呀!

经过姥姥的精心照顾,没过多久园子里就长满了果实,小萝卜、生菜、小葱、韭菜、芹菜、豆角、黄瓜、辣椒、西红柿等一个个地丰收了……姥姥用心栽培的有机蔬菜真是太好吃了,非常的甜美!姥姥还把她种的菜送给妈妈的朋友们去品尝,大家都夸赞我的姥姥太能干了!每当听到人们夸奖时,我的姥姥都会笑得像个小孩子似的!有这样的姥姥,我的心里感到非常的骄傲和自豪!

现在姥姥回国了,姥姥种的菜也都吃没了,真盼望姥姥明年再来,这样就又能吃到姥姥种的甜美的有机蔬菜了!